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CerogHs Ha ypoke

PasMunHka.

OpraHM3aLUMOHHbIN MOMEHT.

Hanam owmbky n pelum npaBuibHO.
TBop4eckas pabora.
CamocTosTenbHas paboTa.
DnsMmHyTKAa.

Kak pewaTb?

[lpoBepb cebs!

[logBeaeHne NTOoros.
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BCTynuTenbHOE CNoBO y4ynuTens

OAMH HauYMHAOLWNMIN BONLLEOHMK, repon LYTOYHOWN MECEHKMN,

HeyMeno obpallancs ¢ 3aKMHaHNSAMK, B pe3ysibTaTe, BMECTO IPpo3bl Y
Hero noJlyuynnacb Ko3a, a BMECTO yTiora — C/10H.

YT0ob6bI pellaTbh YpaBHEHNS, HY)KHO COBepLlaTh ps npeobpa3oBaHui,
N AenaTtb 3TO CeayeT O4YeHb OCMOTPUTENBHO.

[pexae Bcero, HaAo0 3HaTb NpaBuia, KOTOPblE NMPUMEHSIOTCS NpU
PELLEHNN YPaBHEHUIN. BOT ceroHsa Ha ypoke Mbl MOBTOPUM 3TV NpaBuna,
a Takxke 6yaem pewaTtb 3a4a4uM C NOMOLLbIO YPAaBHEHUMN.



Hanau owmnbky!

8x+40=8(x+2)+24; 8x+40=8(x+2)+24;
8x+40=8x+16+24; 8x+40=8x+16+24;
8x-8x=16+24+40; 8x-8x=16+24-40;
0x=80. 0x=0;

YpaBHEHNE KOPHEN HE UMEET. X - ntoboe uncno.



TBop4eckas paboTa
3anada N1

[lycTas kopobka B 4 pa3a ner4e  pepieHue:
KOpObBKKN C caxapom 4x+4x+0,1=x+1+0,5;
4x+4x-x=1,5-0,1;
= 7x=1,4;

( x=1,4:7;
Eﬂ k| x=0,2;
: — | Or 0,2(Kkr) - nycTas Kopobka,

0,2:4=0,8(kr) -kKopobka c caxapom,
0,8-0,2=0,6(kr) - caxap.
OTBeT: 0,6Kr

T > X0
T > XXX 0

CKONbKO BECUT caxap?



TBopyeckasa paboTta

3aaa4va N°92
OTBeT:
[aHo: ABCD — npAMOYronbHUK,
AB < BC Ha 4cM. 2.(X+x+4)2=32.
B X+4 C
X
A D

CocTaBbTe ypaBHEHMe K 3afade
nByMs criocobamu.



TBopyeckasa paboTta
3anadva N293

CocTaBuTb YC/oBME 3a4a4uM NO YPaBHEHUIO:
a) Xx+3x=16;
6) x +(x+2)=12.



CamocTosiTenbHas paboTta

BapuaHT 1 BapuaHT 2

Yactb nytn B 600 KM TypucT Calua pelwunn ase 3aaayu 3a 35
NposieTesn Ha CaMosiéTe, a YacTb  MUH. [lepByto 3agadvy OH peluan
npoexan Ha aBTobyce. Ha 7 MWH O0JblUe, YEM BTOPYIO.
Ha camonéTe oH npoaenarn Ckonbko MMHYT Cala peluarn

nyTb, B 9 pa3 6onblMi, YeM Ha  BTOPYiO 3agdady?
aBTobyce. CKO/bKO KMTOMETPOB
TYPUCT npoexasn Ha aBTobyce?

| OUSMUHYTKA




Ou3MHUHYyTKA

Pucyn rmaszamm TpeyronbHuK
Pucyn rmaszamu TpeyronbHUK.
Tenepb ero nepeBepHU
BepLimHon BHKS.

A BHOBbL rmasammu

Tbl NO NEPUMETPY BeaW.

Pucyn BoCbMepKy BepTUKamnbHO.
Tbl rONOBOIO HE KPYTH,

A NULb rnasamm OCTOPOXHO

Tbl BOOSb MO IMHUAM BOAMWN.

N Ha Bo4ok ee knagw.

Tenepb criegm ropm3oHTarbHO,
A B ueHTpe Tbl OCTAaHOBUCD.
3aXXMYpPbCSl KPENKO, HE JNIEHUCH.
[Ma3a OTKpbIBAEM Mbl, HAKOHEL..
3apsiaka oKoH4YmMnacs.

Tbl — Mmonoaeu!



Kak pewaTb?

[0 wocce nayT ase y
aBTOMALUVHbI C OAHOWN U TOW Xe
CKOPOCTbHO.

Ecnn nepBasa yBenmuut
CKOpPOCTb Ha 20 KM/4, a BTOpas
YMeHbLWWUT Ha 20 KM/y,

TO nepBas 3a 2 4 NponNaET
CTOJIbKO €, CKONbKO BTOpas 3a
3 .

C KaKOW CKOPOCTbIO UAYT
aBTOMALUUHbI?

[lyCTb X KM/uY-

CKOPOCTb Ka)XAOW MaLLUUHbI.
V,KM/Y tu S,KM

1. (x+20) 2 (x+20)2

2. (x-20) 3 (x-20)2

1o ycnoBuio 3agayu,

dBTOMALUNHbI MpoeEXasin
OAANHAKOBOE PaCCTOAHUE.

(x+20)2=(x-20)3;
2X+40=3x-60;
2X-3x=-60-40;

-x=-100;

X=100;

100 KM/Y-CKOPOCTb KaXkaou
aBTOMALUUHbI.

OtBeT: 100 KM/\Y



3aJlaHne Ha AOM

1.PewinTe 3apauy:

TaHs B WIKOJY CHayana efeT Ha aBTobyce, @ NOTOM MAET NELLKOM.
Bcs gopora y Heé 3aHuMaeT 30 MUHYT. AET oHa Ha 10 MUHYT
aonblie, YeM eget Ha aBTobyce. CKOMbKO MUHYT OHA eAeT Ha
aBTObYyCe?

2.Pelunte ypaBHeHUe:

3X-(9%x-3)=3(4-2x).



[lpoBepb cebs!

B ABYyX capadx CNOXXeHO CEHO,
NpU4YEM, B NepBOM capae B 3
pa3a 60/iblle, YeM BO BTOPOM.
[locne Toro, KaKk n3 nepeoro
capas yBe3nn 20 T ceHa, a BO

BTOpOoWN npmBe3nu 10 T, B 060omx

capasix CeHa CTasio NMOpPOBHY.

CKOJIbKO BCero TOHH ceHa 6b1N0

B Capasax nepBoHa4yasibHO?

[lycTb X T ceHa 6b110 BO 11
capae,
Toraa (3x) T ceHa 6b110 B 1
capae, a (3x-20) T ctano B
Icapae,

(x+10)T1 crano Bo II capae.

13BeCTHO, UTO B capasx ceHa
CTaJiI0 NOPOBHY.

3x-20=x+10;

3x-x=10+20;

2x=30;

x=15; 15(T) 661510 BO II capae;
15-3=45(T) 6bIn0 B I capae.
OTBeT: 45T



JlononHuTenbHble 3aA4aHns

PewunTe ypaBHeHuUS:
-2x=14;

3x=0;

0x=0;

Ox=12;
(x-6)(x+11)=0;
X(x+3)(x-1)=0.
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